

金色的上学路

鲁西新区八一路小学三·七班 王一琳(小记者编号:B01172)

秋天的雨是一把钥匙，打开了季节的大门。我背着书包上学时，天空开始放晴了。

啊！多么清新的空气。天上的云朵像一个个甜甜的棉花糖，太阳公公向我招手，小鸟们在快乐地歌唱，一切都是那么的美好。道路两旁的银杏树，落下一片片金黄金黄的叶子，这一片片闪着雨珠的叶子，一掉下来，便紧紧地拥抱着潮湿的上学路。

我走在上学的路上，沿

途像铺上了金黄色的地毯。这是一块印着小扇子、闪闪发光的地毯，从脚下一直铺到学校大门前——每一片银杏树的落叶，都像是一个金色的小扇子，慢慢地飘落、铺展。每当看到那些金黄的落叶时，我就知道，哦！是秋姑娘来了。是银杏树的小扇子，扇走了夏天的炎热；请来了秋姑娘，带来了凉爽。

我小心翼翼地走在铺着金黄色地毯的小路上，生怕破坏了它的美丽。我

穿着白色的运动鞋，你瞧，多像两只白色的小鸽子，在秋天的银杏树下自由地飞翔，欢快地歌唱。如果不是怕上学迟到，我会走得很慢很慢。

秋天的雨是一把钥匙，打开了我们童年的回忆。想到和同学一起有说有笑地走进校园，想到从学校里传来的书声琅琅，心里别提多开心了，也感觉时间过得真快！

秋天来了，上学的路，这么短，又这么美！

迷人的秋天

鲁西新区钱塘路小学三·五班

微风轻拂，落叶飘零，时光的指针悄然拨向了秋天。我和姐姐一起去公园游玩，一进大门，就被那美丽的景色吸引住了。

远处的小山坡上，一片火红，红红的枫叶像一枚枚邮票，飘啊飘啊，邮来了秋天的凉爽。我不禁想起了《山行》中的诗句：“停车坐爱枫林晚，霜叶红于二月花。”

小山坡下一片金黄，那金黄的梧桐落叶，像一个个小巴掌，拍啊拍啊，拍走了夏天的炎热。我刚想开口

刘芷沛(小记者编号:2402068)

赞叹，只听姐姐脱口而出：“萧萧梧叶送寒声，江上秋风动客情。”

我和姐姐沿着一条弯弯曲曲的小路往前走，便来到了菊花仙子的花园。放眼望去，菊花仙子们穿着不同款式的衣裙，色彩斑斓：有紫红的、淡黄的、雪白的……一朵朵菊花千姿百态，有的弯着腰低着头，像一位位害羞的小姑娘；有的昂着头随风摇曳，像一个个朝气蓬勃的小学生在欢快地跳舞；有的摇

摇晃晃，像刚会走路的小娃娃，可爱极了……

置身于菊花丛中，迷人的清香扑鼻而来，这香味萦绕在鼻尖，令人沉醉！你看，连蝴蝶也被吸引来一展舞姿了呢！正当我转身准备离开时，一阵微风吹来，美丽的菊花仙子好似正对我频频点头，惹得我久久不愿离开。

原来，秋天的景色这么迷人啊！我爱这迷人的秋天！

(指导老师 郭佩音)

缤纷的秋天

鲁西新区钱塘路小学三·四班

有人喜欢万物复苏的春天，有人喜欢绿树成荫的夏天，有人喜欢冰天雪地的冬天，而我最喜欢五彩缤纷的秋天。

秋天是个丰收的季节。田野里稻子成熟了，稻粒一个个都沉甸甸、胖乎乎的，互相挨挨挤挤，还散发着粮食的独特芳香。我不由自主地剥开稻谷金色的外衣，白胖的米粒探出头来，咧开嘴朝我微笑着。我

武晨莹(小记者编号:2402106)

不禁感叹，原来这就是我们平时吃的大米。

秋天还是个多彩的世界。秋风给落叶涂上了各种各样的颜色：红的、黄的、半红半黄的、半红半绿的……一片片落叶真好看。风一吹，树叶纷纷飘落下来，像一只只蝴蝶在空中飞舞。随手捡起一片落叶，仔细欣赏，总让人有说不出的喜爱。

路边还有竞相开放的

菊花，五颜六色，美丽极了。菊花的花瓣千姿百态，我忍不住凑上去闻了闻，有一股淡淡的清香，沁人心脾。

秋天的果园里，苹果笑红了脸，梨子黄澄澄的，柿子像一个个小灯笼，一串串葡萄你挤我碰，争着让人们去摘呢。

我爱秋天，爱它的凉爽，爱它的色彩斑斓，更爱它带来的丰收和希望。

(指导老师 朱静瑜)

寻找秋姑娘

牡丹区第五小学三·二班 张文轩(小记者编号:70256)

星期天，我早早就起床了，因为我要去寻找秋姑娘。

秋姑娘非常调皮，一会儿躲在这里，一会儿躲在那里，我怎么找都找不到。

这时，耳边突然出现了一个声音，原来是秋姑娘呀！她对我说：“你要认真

观察，身边有些地方发生变化了，有些地方没有。请你仔细地找一找吧，我就在它们身边。”于是，我便找了起来。

我看到枫叶披着红衣裳，杨树披上了黄衣裳，只有松树和柳树还披着绿衣裳。

我看到菊花仙子展示起各种各样的服装，色彩缤纷，有淡黄的、雪白的，还有

紫红的呢！大雁成群结队地向南飞，有的排成了一字形，有的排成了人字形。

我终于找到秋姑娘了，开心地笑了。秋姑娘笑着说：“行了，下次再玩儿吧，我先走了。”她走后，我才想起忘记道别了，连忙大声喊道：“再见，秋姑娘！”

我渴望秋姑娘能听到自己的声音，更渴望和她一起继续玩耍。



我爱秋天

东明县第七小学三·四班 王希越(小记者编号:DM7330)

秋天的景色，真美啊！枫叶红红的，像一个小巴掌，仿佛在向我们招手；银杏叶黄黄的，像一把小扇子，扇走了夏天的炎热；山林的景色如同油画那么美丽，感觉像披着一层金黄的外衣，在阳光的沐浴下闪闪发光。

秋天果实累累，我们一起走进果园吧！石榴笑得咧开了大嘴巴，如一个满心欢喜的孩子；红彤彤的苹果像灯笼一样挂满枝头，散发着诱人的甜香；橙红色的柿子像太阳一样，照耀着整

个果园。

秋天五谷丰登，让我们一起走进田野吧！一排排稻子像战士一样守护着大地，看着很勇敢；玉米先生们，年龄大了，长了一缕缕长长的胡子，露出了金黄的牙齿，显得那么平易近人；秋天的谷穗沉甸甸的，颗粒饱满，仿佛在感受秋天的丰收带给它的温暖。

秋天真是一幅美丽的画卷，更让我们感受到丰收的喜悦，我爱秋天！

(指导老师 刘肖芳)

秋季美景

东明县第七实验小学三·三班 顾若萱(小记者编号:DM7067)

在不知不觉中，夏天已经悄悄地走了，秋天也轻轻地来了。下面，就让我们一起看看秋天有哪些美景吧！

走在乡间的小路上，我看一片金色的田野，像是给大地换上了一件黄色的新衣。再看看一棵棵果树，风吹动树叶发出“沙沙”的声音，我猜是果树在向我招手，或是请我去品尝那香甜的果子吧。

夏日绿油油的树叶，到了秋天，大多变成了黄色；枫树、槭树等的叶子，渐渐变成了火红，如同枝头燃烧的火焰。公园里的菊花

也开了，红色、黄色、白色……五颜六色的，非常美丽。

而且，每当秋天到来，农民伯伯都去田间忙碌起来。你看，果农正一蹦一跳地摘果子；种玉米的正忙着掰玉米；种花生的则忙着刨花生的过程吧：要一直刨，然后一用力，就可以把花生拔出来。再摔掉泥土，就可以把花生装进袋子里带回家了。

秋天的美景真是数不过来啊！我很喜欢秋天这个收获的季节，若你不仔细观察，怎么才能发现这些美景呢？

美丽的秋天

成武县亭学区南堤小学四·一班

韩柏希(小记者编号:cwnd011)

一阵阵凉爽的秋风，一阵阵欢声笑语，一群群南飞的大雁，一片片金黄的田野，构成了在我记忆中最美丽的画面——美丽的秋天。

秋天是一个凉爽的季节。树林里，树叶变黄，一片片金黄的叶子从树上徐徐飘落，像一只只美丽的蝴蝶。秋天，气温逐渐变低，树叶上已经挂上了一层薄薄的霜，人们穿上了厚厚的衣裳，把扇子给丢掉，这场景可真是应了那句谚语“立了秋，把扇丢”呀！

秋天是一个快乐的季节。田野里的稻子成熟了，它们个个圆

鼓鼓、胖乎乎，秋风一吹，随风晃动，像孩子们在摇晃身体，好玩极了！农民们伯伯见了，脸上露出了欣慰的笑容。瞧，他们不时咧开嘴角，好像是为这些稻子能卖出好价钱而欢喜呢！

秋天是一个幸福的季节。中秋之夜，家家团聚，吃月饼、赏圆月、聊着天，这是多么温馨又幸福的场景啊……

秋天是凉爽的、快乐的、幸福的，更是宝贵的，给我们带来了欢乐。我爱秋天！

(指导老师 王桂春)

秋姑娘

鲁西新区丹阳路小学三·三班 张芷萱(小记者编号:D02025)

有人喜欢花红柳绿的春天，有人喜欢五彩缤纷的夏天，还有人喜欢大雪纷飞的冬天，而我最喜欢金桂飘香的秋天。

秋姑娘是一个魔术师。她把枫叶变红了，就像一团团燃烧的火焰；她把桂花变得金黄，满院飘着浓浓的桂花香；她把梧桐叶变成了黄色，随着秋风摇摆地飘落。

秋姑娘是一位神奇的画家。她把秋风作为画笔，用秋雨当颜料，画出了一幅幅美丽的图画。像棉花糖一样的白云漂浮在瓦蓝瓦蓝

的天空上，一株株稻谷压弯了腰，仿佛在向世界问好。夕阳西下，天边被染成了一片绚丽的红色，为秋天增添了一抹美丽的色彩。

秋姑娘是一位杰出的音乐家。红红的石榴笑开了花，“噼里啪啦”，挂在树枝上摇摆；大雁队长带领着小伙伴们飞向南方，“啊啊”的声音仿佛在说：“大家不要掉队呀！”田野里丰收的庄稼一望无际，传来农民伯伯的欢笑声。

我爱这个美丽的秋天！

(指导老师 丁甲)